广西梧州中恒集团股份有限公司 关于广西南宁恒鹏股权投资合伙企业(有限合伙) 完成注销登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、投资概述

2017年8月22日,广西梧州中恒集团股份有限公司(以下简称"公司"或 "中恒集团")召开了第八届董事会第四次会议,会议审议通过了《广西梧州中 恒集团股份有限公司关于拟投资设立医药健康创谷投资基金的议案》,同意公司 参与投资设立医药健康创谷投资基金(以下简称"投资基金"),投资基金总 规模 20,000 万元, 公司拟出资人民币 10,000 万元, 其余部分出资另行募集。 具体内容详情参见 2017 年 8 月 24 日在上海证券交易所网站披露的《广西梧州 中恒集团股份有限公司关于拟投资设立医药健康创谷投资基金的公告》(公告 编号: 临 2017-24)。

2018年3月20日,广西南宁恒鹏股权投资合伙企业(有限合伙)(投资 基金在工商核准的名称,以下简称"南宁恒鹏")完成工商登记注册手续,并 取得了南宁市市场监督管理局经济技术开发区分局颁发的《营业执照》,南宁 恒鹏注册资本 10,000 万元, 公司认缴出资 9,900 万元, 占认缴出资总额的 99%

二、注销主体基本情况

(一) 基本情况

企业名称	广西南宁恒鹏股权投资合伙企业(有限合伙)			
统一社会信用代码	91450100MA5N31NR3H			
执行事务合伙人	广州市达安资本投资管理有限公司、广东中恒健康产业有限公司			
企业类型	有限合伙企业			
主要经营场所	南宁市高岭路 100 号行政办公楼 6 楼			
成立日期	2018年03月20日			

注册资本	10,000 万元人民币					
登记机关	南宁市市场监督管理局经济技术开发区分局					
	股权投资(不含投资其他创业投资基金或投资性企业、吸收存款、					
	发放贷款、证券、期货及其他金融业务等涉及审批及国家有专项规					
经营范围	定的项目)、投资信息咨询(除金融、证券等涉及审批及国家有专					
	项规定外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展					
	经营活动。)					

(二) 出资情况

合伙人名称	合伙人类型	出资	认缴出资额	出资	首期出资额
音饮八名 称		方式	(万元)	比例	(万元)
广州市达安资本投资管理有限公司	普通合伙人	货币	60	0.6%	12
广东中恒健康产业有限公司	普通合伙人	货币	40	0.4%	8
广西梧州中恒集团股份有限公司	有限合伙人	货币	9,900	99%	1, 980
合计	10,000	100%	2,000		

注:广东中恒健康产业有限公司(以下简称"广东中恒健康")为公司控股子公司,公司直接持股 60%,公司控股子公司广西梧州制药(集团)股份有限公司(公司持有99.9963%)持股 40%。

三、投资基金注销的情况

自基金成立以来,各合伙人积极寻求医药产业并购标的,但由于市场环境变化,一直未对外投资,也没有达到各合伙人的预期。基金召开合伙人会议,一致同意基金按合伙协议相关约定解散、清算及注销。

根据南宁恒鹏清算报告,南宁恒鹏现已清算完毕,具体情况如下: 1. 南宁恒鹏在国家企业信用信息公示系统上公示了简易注销公告,公告期为: 2020 年6月5日-2020年7月19日; 2. 南宁恒鹏已停止经营,各项业务已清算完结; 3. 南宁恒鹏税款已缴清,税务注销完毕; 4. 南宁恒鹏债权债务已清理完毕; 5. 南宁恒鹏清算费用、缴纳所欠税款等已支付完毕; 6. 南宁恒鹏剩余财产分配情况: 广州市达安资本投资管理有限公司本次清算退还 120,000 元,广东中恒健康本次清算退还 80,000 元,中恒集团本次清算退还 19,037,326.28 元。

2020 年 7 月 23 日,南宁恒鹏取得了南宁市市场监督管理局经济技术开发区分局出具的《准予简易注销登记通知书》【(南)登记简易注销销字[2020]第4106 号】,对南宁恒鹏准予注销登记。

四、本次注销对公司的影响

南宁恒鹏自成立以来未寻找到合适的投资项目,未开展实际经营活动,也 没有达到各合伙人的预期。为降低管理成本,经基金召开合伙人会议审慎研究, 一致同意基金按合伙协议相关约定解散、清算及注销。南宁恒鹏注销后不会影 响公司的生产经营,也不会对公司当期业绩产生实质性的影响,不存在损害公 司及股东,特别是中小股东的利益的情形。

特此公告。

(以下无正文)

(此页无正文,为《广西梧州中恒集团股份有限公司关于广西南宁恒鹏股权 投资合伙企业(有限合伙)完成注销登记的公告》盖章页)

广西梧州中恒集团股份有限公司董事会 2020年7月25日